

TROGODIŠNJI PLAN RADA OPĆINE DOBOJ JUG ZA PERIOD 2024.-2026.

Napomena: Dokument se izrađuje u Word formatu, Ariel 12 tekst, Ariel 8,5 tabela

Uvod

1) Uvod (opće napomene o trogodišnjem planu rada) (najviše ½ stranice);

Trogodišnji plan rada Općine Doboj Jug (u daljem tekstu: Općina) za period 2024-2026. godina predstavlja provedbeni dokument na osnovu kojeg se implementira glavni program koji glasi: **Kreiranje dinamične poduzetničke zajednice i mjesta ugodnog života**. Glavni program zasnovan je na zakonskim nadležnostima i strateškim dokumentima, te akcionim planovima koje provodi Općina. Aktivnosti navedene u ovome programu imaju za cilj kreiranje dinamične poduzetničke zajednice kroz izgradnju poslovnih zona i privlačenje novih investicija, te kreiranje mjesta ugodnog života kroz unapređenje komunalne i društvene infrastrukture.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu (najviše ½ stranice);

Godišnjim planom rada Općine Doboj Jug za 2022. godinu predviđeno je provođenje 29 projekata, od čega je prvobitno planirano 24, a 5 projekata je naknadno uključeno u Plan (Izrada projektne dokumentacije za poslovne zone, Izgradnja dječjeg igrališta Brezik, Rekonstrukcija Doma kulture Matuzići, Pomoć Općinama, Izgradnja pertera Sultan Ahmedove džamije u Zenici / doprinos kantonalnom razvoju). Za realizaciju 29 strateška projekata je inicijalnim Planom za 2022. godinu bilo planirano 1.832.540,00 KM, i to od toga je 57,93 % planirano iz budžeta, a 42,07 % iz vanjskih izvora. Iako nisu osigurana sredstva za realizaciju svih strateških prioriteta, u 2022. godini je 9 projekata implementirano u cjelosti: Posticanje poljoprivredne proizvodnje, Nabavka dodatne opreme za JU Opća biblioteka, Podrška za kulturne manifestacije, Rekonstrukcija kuće na Karušama, Podrška za sport, Uređenje stadiona sa umjetnom travom, Izgradnja dječjeg igrališta Brezik, Umrežavanje službe za oftalmologiju u JU Poliklinika sa dnevnom bolnicom Doboj Jug, Izgradnja kanalizacijske mreže, Rekonstrukcija vodovodne mreže, Sufinansiranje troškova mjesečnih karata za prijevoz učenika, te Nabavka kanti i kontejnera za potrebe JKP Vis, djelimično je implementiran 1 projekt: Izgradnja i uređenje pješačkih staza kod Ribarske kuće u Mravićima, a nije započeta implementacija 12 projekata, te je za 6 obezbjeđena sredstva i njihova realizacija je u pripremi: Asfaltiranje puteva u poslovnim zonama, Izrada projektne dokumentacije za poslovne zone, Rekonstrukcija Doma kulture Matuzići, Pomoć Općinama od Vlade FBiH, Izgradnja partera Sultan Ahmedove džamije u Zenici, Rekonstrukcija i asfaltiranje ulica.

Najznačajnija sredstva u 2022. godini osigurana su za Izgradnju puteva i ulica od federalnog Ministarstva finansija i kantonalnog Ministarstva za privredu, zatim za izgradnju kanalizacione mreže i rekonstrukciju vodovodne mreže od kantonalnog Ministarstva za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo, te za nabavku opreme za JKP Vis od kantonalnog Ministarstva za prostorno uređenje, promet i komunikacije i zaštitu okoline.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija (najviše ½ stranice);

Trogodišnji plan iz oblasti razvoja za period 2024.-2026. usmjeren je na ostvarenje strateških ciljeva:

Strateški cilj 1. Posješen ekonomski rast i zapošljavanje

Za postizanje ovog strateškog cilja, definisana su dva prioriteta. Prvi prioritet se odnosi na privlačenje investicija proizvodnog karaktera, drugi na razvoj poljoprivredne proizvodnje. Potrebno je povećati konkurentnost sektora industrije, uz usmjerenje na one sektore koji imaju najveći potencijal za održiv rast, uz jačanje prerađivačkih kapaciteta za finalizaciju sa izvoznim potencijalom i stvaranje dodane vrijednosti. Razvoj poljoprivredne proizvodnje je jedan od prioriteta usmjerenih na podršku balansiranom razvoju Općine. Održivost poljoprivredne proizvodnje zasniva se na stvaranju mogućnosti za generisanje dohotka stanovništva, zbog čega je neophodno unaprijediti konkurentnost poljoprivredne proizvodnje i povezivanja poljoprivrednih proizvođača uz povećanje investicija u poljoprivredi.

Strateški cilj 2. Infrastrukturno i ambijentalno uređena sredina atraktivna za život i poslovanje

Da bi se ispunio strateški cilj za infrastrukturno i ambijentalno uređenu sredinu atraktivnu za život i poslovanje, definisana su četiri prioriteta. Svaki prioritet definisan je kao cilj specifičan za određenu oblast društvenog života: obrazovanje, kultura i sport, zdravstvo, lokalna samouprava i međuopćinska saradnja, socijalna i zdravstvena zaštita. Svi prioriteti integrišu ključne elemente globalnih ciljeva održivog razvoja, kao i strategije za ostvarenje napretka.

U oblasti obrazovanja fokus je na rekonstrukciji školskih objekata u skladu sa energetski obnovljivim izvorima energije, te opremanje školskih kabineta u skladu sa nastavnim potrebama. U oblasti kulture razvoj se usmjeravana digitalizaciju i nabavku opreme u JU Opća biblioteka Doboj Jug, a u oblasti sporta na izgradnju sportske dvorane. I jedno i drugo treba da doprinesu unapređenju kulturnih i sportskih manifestacija na području općine. S druge strane, u oblasti socijalne i zdravstvene zaštite fokus je na revidiranju postojećih i donošenje novih općinskih odluka o socijalnoj i dječijoj zaštiti koje su u nadležnosti općine, te digitalizaciji JU Poliklinika s dnevnom bolnicom Doboj Jug.

Strateški cilj 3. Povećan stepen zaštite Općine od prirodnih nepogoda i smanjen stepen zagađenja životne sredine

Treći strateški cilj se odnosi na treći (Povećanje stepena zaštite životne sredine od zagađenja i nepogoda) i četvrti fokus (Jačanje otpornosti, spremnosti i sposobnosti za upravljanje krizama) i odgovor na prirodne i vještački izazvane katastrofe, epidemije i pandemije, gdje je napore potrebno usmjeriti ne samo na dalje unapređenje zaštite životne sredine, već i na zaštitu od poplava, odnosno prirodnih i vještački izazvanih katastrofa, epidemija i pandemije. Cilj je takođe u vezi sa drugim fokusom, jer komunalna infrastruktura ima veliku ulogu u zaštiti okoline, te uključuje saradnju sa relevantnim subjektima iz okruženja koje su neophodne za rješavanje pitanja koja prevazilaze kapacitete lokalne zajednice.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period (*najviše ½ stranice*);

U 2022. godini nisu značajno unaprijeđeni institucionalni kapaciteti za učinkovitije upravljanje razvojem. Od dva referata predviđena Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji Općinskog organa uprave koja se odnose na Strategiju i razvoj, samo je jedan državni službenik raspoređen na poslove upravljanja razvojem / Strategijom i to na radno mjesto Stručni savjetnik za planiranje i implementaciju strategije i projekata, ali je on već duže vrijeme na bolovanju i nije preuzeo ove poslove. Drugi referat iz ove oblasti odnosi se na Stručnog saradnika za analizu podataka i implementaciju strategije, i ovo radno mjesto je upražnjeno.

Trenutno, samo jedna osoba u funkciji Savjetnika općinskog načelnika obavlja poslove iz oblasti planiranja i upravljanja razvojem, što predstavlja problem za budući sistemski razvoj Općine, s obzirom da ovo radno mjesto nije stalno uposlenje i ovisi o mandatu načelnika.

Također, iako se deset posljednjih godina govori o uspostavljanju Jedinice za upravljanje razvojem (JURA-e / Službe za razvoj), ona još uvijek nije osnovana i to predstavlja veliki izazov za dalje upravljanje razvojem općine Doboju Jug.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada (*najviše ½ stranice*).

Implementacija Trogodišnjeg plana u velikoj mjeri ovisi o eksternim izvorima finansiranja, te ukoliko se ne bude radilo na uspostavljanju Službe za razvoj i jačanju kapaciteta, upitno je u kojoj mjeri će se projekti u Trogodišnjem planu implementirati.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
Kreiranje dinamične poduzetničke zajednice i mjesta ugodnog života.	-	Budžetska sredstva	587.000,00	688.000,00	659.000,00
		Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
		Sredstva EU	0	300.000,00	400.000,00
		Ostale donacije	835.000,00	1.423.000,00	1.592.000,00
		Ostala sredstva	137.500,00	165.000,00	150.000,00
		Ukupno	1.559.500,00	2.576.000,00	2.801.000,00

Napomena:

Organ uprave ima jedan glavni program koji se utvrđuje na osnovu strateških ciljeva i prioriteta iz strateških dokumenata, smjernica, te zakonskih nadležnosti organa uprave. Ovako utvrđen glavni program u trogodišnjem planu rada jednak je nazivu glavnog programa u DOB-u.

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				Godina 1	Godina 2	Godina 3
1. Uređenje poslovnih zona	821611/2	Do 2027. godine povećati broj zaposlenih u proizvodnom sektoru na području općine Doboj Jug za 30% u odnosu na 2019. godinu.	200	210	220	230
		Do 2027. godine registrovane najmanje 3 nove investicije u proizvodnom sektoru	19	20	21	22
2. Promocija investicionih mogućnosti na području općine	-	Izrađen i usvojen marketing plan poslovnih zona	0	0	1	1
		Broj objavljenih članaka o poslovnih zona	2	0	4	5

		Broj učešća na investicionim sajmovima, B2B sastancima i sl.	0	0	1	3
3. Podsticanje poljoprivredne proizvodnje na području općine	614414/3	Broj programa za (samo)zapošljavanje u oblasti poljoprivredne proizvodnje godišnje	0	1	1	2
		Godišnji iznos poticajnih izdvajanja za poljoprivrednu proizvodnju u KM	30.000,00	35.000,00	40.000,00	50.000,00
		Površina obrađenog poljoprivrednog zemljišta (ha)	512	520	525	530
4. Unapređenje proizvodnje domaćih proizvoda	-	Br. radionica za poljoprivredne proizvođače	0	0	1	2
		Br. educiranih poljoprivrednih proizvođača	0	0	10	20
		Broj sprovedenih promotivnih aktivnosti u cilju promocije domaće proizvodnje	0	0	1	2
5. Rekonstrukcija i opremanje školskih ustanova na području općine	-	Broj rekonstruisanih kotlovnica	0	1	1	1
		Broj utopljenih obrazovnih ustanova	1	1	2	2
		Broj opremljenih kabineta za izvođenje nastave	0	0	1	2
6. „Obogaćivanje“ kulturnog života na području općine	-	Do kraja 2027. godine najmanje dvije adekvatno uređene i funkcionalne institucije za kluturu i sport na području općine.	1	1	2	2
		Do kraja 2027. godine povećan broj kulturnih i sportiskih manifestacija na području općine za najmanje 10 u odnosu na 2019. godinu.	5	6	7	8
7. Izgradnja infrastrukture i unapređenje sporta na području općine	-	Do kraja 2027. godine najmanje dvije adekvatno uređenih institucija za kluturu i sport na području općine.	1	1	1	2
		Do kraja 2027. godine povećan broj kulturnih i sportiskih manifestacija na području općine za najmanje 10 u odnosu na 2019. godinu.	3	3	4	5
		Do kraja 2027. godine broj članova sportskih udruženja na području općine veći za najmanje 50% u odnosu na broj u 2019. godini.	3	3	4	4
8. Informatička modernizacija lokalne uprave	-	Broj općinskih službi potpuno opremljenih IT opremom	0	0	1	1
		Broj sjednica vijeća za koje je dostavljen elektorniski materijal godišnje	0	0	6	12

		Uspostavljen i funkcionalan arhiv lokalne uprave za pohranjivanje arhivske građe	0	0	0	1
9. Unapređenje međuopćinske saradnje	-	Broj potpisanih sporazuma međuopćinske saradnje	0	0	1	2
		Broj kreiranih međuopćinskih projekata	0	0	1	2
10. Unapređenje socijalne zaštite	-	Izrađena analiza o potrebama građana za uslugama socijalne i dječije zaštite	0	0	1	1
		Broj revidiranih općinskih odluka o socijalnoj dječijoj zaštiti	4	4	4	4
		Broj usvojenih odluka za uvođenje novih korisnika u prava socijalne i dječije zaštite	0	1	2	3
11. Unapređenje zdravstvene zaštite	-	Broj službi sa novom opremom	1	2	3	4
		Broj digitalizovanih službi u okviru poliklinike	1	2	3	4
		Broj educiranih zdravstvenih radnika (nove tehnologije, novi pristupi liječenju...)	10	15	20	20
12. Izgradnja komunalne infrastrukture	821618/2	Do 2027. godine smanjenje broja spetičkih jama i nekontrolisanih ispusta otpadnih voda u vodotoke za 70%.	100	90	80	70
		Do kraja 2027. godine izgrađeno najmanje 3 km kanalizacione mreže koje pokriva 70% korisnika opštine.	1000	1500	2000	2500
13. Uređenje putne mreže, ulica i trotoara	821612/1	Dužina asfaltiranih puteva i ulica u metrima	27617	28000	29000	30000
		Dužina urađenih pješačkih staza/trotora u metrima	6764	7000	7300	7500
		Procenat stanovništva koje ima pristup asfaltiranim i uređenim putevima	85	86	87	88
14. Unapređena energetska efikasnost javnih i privatnih zgrada u Općini Doboj Jug	-	Do 2027. godine smanjene emisije CO2 u sektoru zgradarstva na području Općine Doboj Jug za 40% u odnosu na 2020. godinu.				
		Do 2027. godine troškovi za električnu energiju i energente u javnim zgradama manji za 30% u odnosu na 2020. godinu.				
	821211	Broj rasvjetnih stubova na kojima je izvršena zamjena postojećih rasvjetnih tijela novim LED rasvjetnim tijelima	0	0	100	200

15. Unapređena energetska efikasnost sistema javne rasvjete u Općini Doboj Jug		Broj novopostavljenih rasvjetnih tijela	500	500	550	600
16. Uspostavljen sistem za korištenje obnovljivih izvora energije	-	Urađen pregled stanja zagrijavanja stambenog i drugog prostora po ulicama i naseljima sa evidencijom trenutnog načina zagrijavanja objekata i godišnjih troškova za zagrijavanje po objektu	0	0	1	1
		Izrađen i usvojen općinski propis kojim se propisuje pokretanje postupka na ispitivanju mogućnosti kolektivnog grijanja za područje cijele općine iz OIE (termalna energija podzemnih termalnih izvora)	0	0	1	1
		Izrađena studija izvodivosti korištenja OIE na području općine	0	0	1	1
		Izrađen idejni projekat daljinskog grijanja svih objekata na području općine iz OIE	0	0	0	1
17. Unapređenje zaštite od poplave, stvaranje sigurnosti i smanjenje rizika u plavnom području	-	Dužina izgrađenog odbrambenog nasipa uz rijeku Usoru u metrima	1060	1060	1060	1500
		Broj stambenih i poslovnih objekata ugroženih od poplava	102	102	102	50
		Poljoprivredna površina koja plavi u ha	42	42	42	35
18. Unapređenje zaštite stanovništva od epidemija i pandemija	-	Broj održanih edukacija	0	1	3	5
		Broj usvojenih zdravstvenih preporuka za Covid-19	1	1	1	1
		Broj vakcinisane djece (općenito)	434	454	464	474

Napomena:

Program organa uprave utvrđuje se na način da se preuzme mjera iz relevantnog strateškog dokumenta i identičan je programu iz DOB-a. Na taj način je ostvarena potpuna usklađenost strateškog dokumenta, trogodišnjeg plana rada organa uprave i DOB-a (mjera iz strateškog dokumenta = program iz trogodišnjeg plana rada = program iz DOB-a).

Za programe (mjere), preuzimaju se odgovarajući indikatori iz strateškog dokumenta. Ukoliko ne postoji relevantni strateški dokument iz kojeg se preuzimaju mjere kao programi organa uprave, programi (mjere) u trogodišnjem planu rada se definišu na osnovu zakonskih nadležnosti organa uprave. U ovom slučaju prilikom određivanja indikatora obavezno se uključuju i oni o postizanju ravnopravnosti spolova i jednakih mogućnosti za sve građane.

U tabelu A1 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog od programa (mjere).

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
1.Uređenje poslovnih zona									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Dobož Jug 2021.-2027 / SC1 / P1.1./ M1.1.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
1.1.Asfaltiranje puteva u poslovnim zonama	2024.-2026.	Asfaltirano dodatnih 1500 m puteva	Služba za budžet, finansije i privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000,00	10.000,00	10.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	40.000,00	40.000,00	40.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	50.000,00	50.000,00	50.000,00
1.2.Kreiranje programa i fonda za podsticanje startup firmi	2024.-2026.	Broj osnovanih statup firmi povećan za do 30% godišnje	Služba za budžet, finansije i privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000,00	10.000,00	10.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	10.000,00	10.000,00	10.000,00
1.3.Izrada razvojne prostorno-planske dokumentacije (Prostorni plan Općine, Regulacioni plan Matuzići 1, Regulacioni plan Matuzići 2 i Regulacioni plan Industrijsko-poslovna zona Mravići)	2024.-2026.	Ažurirana / Izrađena prostorno planska dokumentacija	Služba za urbanizam, katastar i geodetske poslove	NE	DA	Budžetska sredstva	30.000,00	20.000,00	80.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00

						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	30.000,00	20.000,00	80.000,00
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	50.000,00	40.000,00	100.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	40.000,00	40.000,00	40.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	90.000,00	80.000,00	140.000,00
						Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):			
2. Promocija investicionih mogućnosti na području općine									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Dobož Jug 2021.-2027 / SC1 / P1.1./ M1.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
2.1. Izrada Marketing plana za privlačenje investicija u poslovne zone	2026.	Broj novih investicija u poslovnim zonama	Služba za budžet, finansije i privredu	NE	DA	Budžetska sredstva	0	0	3.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	7.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	0	0	10.000,00
2.2. Predstavljanje privrednih subjekata na sajmovima - sufinansiranje	2026.	Broj novih investicija u poslovnim zonama	Stručna služba za poslove OV i ON	NE	DA	Budžetska sredstva	5.000,00	5.000,00	5.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0

						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	5.000,00	5.000,00	5.000,00
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	5.000,00	5.000,00	15.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	7.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	5.000,00	5.000,00	22.000,00
						Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):			
3. Podsticanje poljoprivredne proizvodnje na području općine									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboju Jug 2021.-2027 / SC1 / P1.2./ M1.2.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.1. Edukativne radionice za poljoprivredne proizvođače	2024.-2026.	Broj edukovanih poljoprivrednih proizvođača Broj RPG-ova	Služba za budžet finansije i privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	1.000,00	1.000,00	1.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	1.000,00	1.000,00	1.000,00
3.2. Programi za (samo)zapošljavanje poljoprivrednika	2024.-2026.	Broj osoba (samo)zaposlenih u oblasti poljoprivredne proizvodnje	Služba za budžet finansije i privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	5.000,00	5.000,00	5.000,00

						Ostala sredstva	0	0	0	
						Ukupno	5.000,00	5.000,00	5.000,00	
Ukupno za program (mjeru) 3.							Budžetska sredstva	1.000,00	1.000,00	1.000,00
							Kreditna sredstva	0	0	0
							Sredstva EU	0	0	0
							Ostale donacije	5.000,00	5.000,00	5.000,00
							Ostala sredstva	0	0	0
							Ukupno	6.000,00	6.000,00	6.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):										
4. Unapređenje proizvodnje domaćih proizvoda										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboj Jug 2021.-2027 / SC1 / P1.2./ M1.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM				
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3	
4.1. Uređenje zelene pijace	2025.	Broj poljoprivrednih proizvođača koji plasiraju prodaju svoje proizvode na pijaci	Služba za budžet, finansije i privredu	NE	NE	Budžetska sredstva	0	5.000,00	0	
						Kreditna sredstva	0	0	0	
						Sredstva EU	0	0	0	
						Ostale donacije	0	25.000,00	0	
						Ostala sredstva	0	0	0	
						Ukupno	0	30.000,00	0	
Ukupno za program (mjeru) 4.							Budžetska sredstva	0	5.000,00	0
							Kreditna sredstva	0	0	0
							Sredstva EU	0	0	0

						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	25.000,00	0
						Ukupno	0	30.000,00	0
Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
5. Rekonstrukcija i opremanje školskih ustanova na području općine									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboj Jug 2021.-2027 / SC2 / P2.1. / M2.1.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
5.1. Rekonstrukcija ili izgradnja nove kotlovnice	2024.-2026.	Rekonstruisana / Izgrađena kotlovnica	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove u saradnji sa školom	NE	NE	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	10.000,00	10.000,00	10.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
Ukupno	10.000,00	10.000,00	10.000,00						
5.2. Organizacija produženog boravka za učenike	2024.-2026.	Organizovan produženi boravak za učenike	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove u saradnji sa školom	NE	NE	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	10.000,00	10.000,00	10.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
Ukupno	10.000,00	10.000,00	10.000,00						
5.3. Isrtavanje i uređenje školskog dvorišta (centralna škola)	2024.	Uređeno školsko dvorište	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove u saradnji sa školom	NE	NE	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale	3.000,00	0	0

						donacije			
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	3.000,00	0	0
5.4. Rekonstrukcija dječjeg igrališta u područnoj školi	2024.	Rekonstruisano igralište	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove u saradnji sa školom	NE	NE	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	3.000,00	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	3.000,00	0	0
5.5. Rekonstrukcija dijela između starog i novog školskog objekta u cilju uklanjanja arhitektonskih barijera za učenike sa poteškoćama u razvoju.	2024.	Uklonjenje arhitektonske barijere i omogućeno kretanje učenicima sa poteškoćama u razvoju.	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove u saradnji sa školom	NE	NE	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	5.000,00	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	5.000,00	0	0
5.6. Opremanje učionica školskim namještajem	2024.-2026.	Nabavljen novi školski namještaj.	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove u saradnji sa školom	NE	NE	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	2.000,00	3.000,00	5.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	2.000,00	3.000,00	5.000,00
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0

						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	33.000,00	23.000,00	25.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	33.000,00	23.000,00	25.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
6. „Obogaćivanje“ kulturnog života na području općine									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboj Jug 2021.-2027 / SC2 / P2.1. / M2.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
6.1. Modernizacija JU Opća biblioteka Doboj Jug (oprema, digitalizacija...)	2024.-2026.	Broj učlanjenih građanja u JU Opća biblioteka	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove u saradnji sa bibliotekom	NE	NE	Budžetska sredstva	5.000,00	5.000,00	5.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	20.000,00	20.000,00	20.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	25.000,00	25.000,00	25.000,00
6.2. Podrška za kulturne manifestacije	2024.-2026.	Broj kulturnih manifestacija	Stručna služba za poslove OV i ON u saradnji sa NVO sektorom	NE	NE	Budžetska sredstva	5.000,00	5.000,00	5.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	10.000,00	10.000,00	10.000,00
						Ostala sredstva	5.000,00	5.000,00	5.000,00
						Ukupno	20.000,00	20.000,00	20.000,00
Ukupno za program (mjeru) 6.						Budžetska sredstva	10.000,00	10.000,00	10.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0

	Sredstva EU	0	0	0
	Ostale donacije	30.000,00	30.000,00	30.000,00
	Ostala sredstva	5.000,00	5.000,00	5.000,00
	Ukupno	45.000,00	45.000,00	45.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
7. Izgradnja infrastrukture i unapređenje sporta na području općine									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboj Jug 2021.-2027 / SC2 / P2.1. / M2.1.3.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
7.1. Izgradnja sportske dvorane	2024.-2026.	Broj članova sportskih udruženja na području općine	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	20.000,00	20.000,00	20.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	50.000,00	50.000,00	50.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	70.000,00	70.000,00	70.000,00
7.2. Podrška za sportske susrete, događaje...	2024.-2026.	Broj članova sportskih udruženja na području općine	Stručna služba za poslove OV i ON	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000,00	10.000,00	10.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	10.000,00	10.000,00	10.000,00
						Ostala sredstva	5.000,00	5.000,00	5.000,00
						Ukupno	25.000,00	25.000,00	25.000,00
7.3. Projektovanje i izgradnja Eko-parka „Izvorište Havdine“	2024.-2026.	Izgrađen eko-park	Služba za urbanizam, katastar i geodetske	NE	NE	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0

			poslove u saradnji sa JKP Vis			Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	80.000,00	80.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	0,00	80.000,00	80.000,00
Ukupno za program (mjeru) 7.						Budžetska sredstva	30.000,00	30.000,00	30.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	60.000,00	140.000,00	140.000,00
						Ostala sredstva	5.000,00	5.000,00	5.000,00
						Ukupno	95.000,00	175.000,00	175.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
8.Informatička modernizacija lokalne uprave									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboj Jug 2021.-2027 / SC2 / P2.2. / M2.2.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
8.1. Digitalizacija javne uprave	2024.-2026..	Broj e-zahtjeva, e-upita	Stručna služba za poslove ON i OV	NE	DA	Budžetska sredstva	0	10.000,00	10.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	100.000,00	100.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	0	110.000,00	110.000,00
8.2. Izgradnja i uspostavljanje Arhiva Općine	2024.-2026.	Broj arhiviranih predmeta	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove	NE	DA	Budžetska sredstva	10.000,00	10.000,00	10.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0

						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	100.000,00	100.000,00	100.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	110.000,00	110.000,00	110.000,00
Ukupno za program (mjeru) 8.						Budžetska sredstva	10.000,00	20.000,00	20.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	100.000,00	200.000,00	200.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	110.000,00	220.000,00	220.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):									
9.Unapređenje međuopćinske saradnje									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboj Jug 2021.-2027 / SC2 / P2.2. / M2.2.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
9.1. Reaktiviranje saradnje sa turskom općinom Sincan (povezivanje B2B, povezivanje NVO sektora)	2024.-2026.	Broj posjeta općine Doboj Jug općini Sincan	Stručna služba za poslove ON i OV	NE	NE	Budžetska sredstva	0	5.000,00	5.000,00
		Broj posjeta općine Sincan općini Doboj Jug				Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	10.000,00	10.000,00
						Ostala sredstva	0	10.000,00	10.000,00
						Ukupno	0	25.000,00	25.000,00
9.2. Kreiranje i implementacija zajedničkih projektnih prijedloga		Broj kreiranih i implementiranih projekata	Stručna služba za poslove ON i OV	NE	NE	Budžetska sredstva	0	10.000,00	10.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0

	2024.-2026.	međupćinske saradnje				Sredstva EU	0	100.000,00	100.000,00
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	10.000,00	10.000,00
						Ukupno	0	120.000,00	120.000,00
Ukupno za program (mjeru) 9.						Budžetska sredstva	0	15.000,00	15.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	100.000,00	100.000,00
						Ostale donacije	0	10.000,00	10.000,00
						Ostala sredstva	0	20.000,00	20.000,00
						Ukupno	0	145.000,00	145.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
10.Unapređenje socijalne zaštite									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboj Jug 2021.-2027 / SC2 / P2.3. / M2.3.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
10.1.Revidiranje postojećih i donošenje novih općinskih odluka o socijalnoj i dječijoj zaštiti koje su u nadležnosti općine	2024.-2026.	Broj revidiranih i novih Odluka iz područja socijalne zaštite	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove	NE	DA	Budžetska sredstva	1.000,00	1.000,00	1.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	10.000,00	10.000,00	10.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	11.000,00	11.000,00	11.000,00
10.2.Uspostavljanje sistema monitoringa, evaluacije i izvještavanja za pružene usluge iz budžeta Općine	2024.	?	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	0	5.000,00	0
						Kreditna sredstva	0	0	0

						Sredstva EU	0	0	0	
						Ostale donacije	0	30.000,00	0	
						Ostala sredstva	0	0	0	
						Ukupno	0	35.000,00	0	
Ukupno za program (mjeru) 10.							Budžetska sredstva	1.000,00	6.000,00	1.000,00
							Kreditna sredstva	0	0	0
							Sredstva EU	0	0	0
							Ostale donacije	10.000,00	40.000,00	10.000,00
							Ostala sredstva	0	0	0
							Ukupno	11.000,00	46.000,00	11.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):										
11.Unapređenje zdravstvene zaštite										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboj Jug 2021.-2027 / SC2 / P2.3. / M2.3.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM				
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3	
11.1. Nabavka sanitetskog vozila	2024.	Nabavljen aparat za anesteziju	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke posloveu koordinaciji sa JU Poliklinika sa dnevnom bolnicom	NE	NE	Budžetska sredstva	0	0	0	
						Kreditna sredstva	0	0	0	
						Sredstva EU	0	0	0	
						Ostale donacije	35.000,00	0	0	
						Ostala sredstva	35.000,00	0	0	
						Ukupno	70.000,00	0	0	
11.1. Nabavka ultrazvuka	2024.	Nabavljen ultrazvuk	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke posloveu	NE	NE	Budžetska sredstva	0	0	0	
						Kreditna sredstva	0	0	0	

			koordinaciji sa JU Poliklinika sa dnevnom bolnicom			Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	32.500,00	0	0
						Ostala sredstva	32.500,00	0	0
						Ukupno	65.000,00	0	0
11.1. Nabavka aparata za anesteziju	2025.	Nabavljen aparat za anesteziju	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke posloveu koordinaciji sa JU Poliklinika sa dnevnom bolnicom	NE	NE	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	40.000,00	0
						Ostala sredstva	0	40.000,00	0
						Ukupno	0	80.000,00	0
11.2. Rekonstrukcija Službe za oftalmologiju i dnevnu bolnicu	2026.	Nabavljen ultrazvuk	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove u saradni sa JU Poliklinika sa dnevnom bolnicom	NE	NE	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	50.000,00
						Ostala sredstva	0	0	50.000,00
						Ukupno	0	0	100.000,00
Ukupno za program (mjeru) 11.						Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	67.500,00	40.000,00	50.000,00
						Ostala sredstva	67.500,00	40.000,00	50.000,00
						Ukupno	135.000,00	80.000,00	100.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									

12. Izgradnja komunalne infrastrukture									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboj Jug 2021.-2027 / SC3 / P3.1. / M3.1.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
12.1. Izgradnja kanalizacijske mreže	2024.-2026.	Dužina (km) novoizgrađene kanalizacijske mreže	Služba za urbanizam, katastar i geodetske poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	20.000,00	20.000,00	20.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	100.000,00	100.000,00	100.000,00
						Ostale donacije	50.000,00	60.000,00	70.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	170.000,00	180.000,00	190.000,00
12.2. Otkup zemljišta za UPOV	2024.	Stvoreni preduslovi za izgradnju UPOV	Služba za urbanizam, katastar i geodetske poslove	NE	DA	Budžetska sredstva	200.000,00	200.000,00	200.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	200.000,00	200.000,00	200.000,00
12.3. Izgradnja UPOV	2024.-2026.	Broj priključenih korisnika na UPOV	Služba za urbanizam, katastar i geodetske poslove	NE	DA	Budžetska sredstva	0	20.000,00	20.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	100.000,00	200.000,00
						Ostale donacije	0	100.000,0	200.000,0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	0	220.000,00	420.000,00

12.4. Zbrinjavanje divljih deponija	2024.-2026.	Broj divljih deponija	Služba za urbanizam, katastar i geodetske poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	5.000,00	5.000,00	5.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	20.000,0	20.000,0	20.000,0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	25.000,00	25.000,00	25.000,00
12.5. Izgradnja pragova na rijeci Bosni	2024.-2026.	Izgrađena dva praga na rijeci Bosni	Služba za urbanizam, katastar i geodetsku upravu u saradnji sa JKP Vis	NE	NE	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	75.000,00	75.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	0	75.000,00	75.000,00
12.6. Izrada i usvajanje propisa za prodaju zemljišta u vodozaštitnoj zoni	2024.-2026.	Izrađen i usvojen propis	Služba za urbanizam, katastar i geodetske poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	1.000,00	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	1.000,00	0	0
12.7. Nabavka nove mehanizacije za potrebe JKP Vis	2024.-2026.	Nabavljena nova mehanizacija	Služba za urbanizam, katastar i geodetsku upravu u saradnji sa JKP Vis	NE	NE	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	150.000	150.000,00	0

						Ostala sredstva	0	0	0	
						Ukupno	150.000,00	150.000,00	0	
Ukupno za program (mjeru) 12.							Budžetska sredstva	226.000,00	245.000,00	245.000,00
							Kreditna sredstva	0	0	0
							Sredstva EU	0	200.000,00	300.000,00
							Ostale donacije	220.000,00	405.000,00	365.000,00
							Ostala sredstva	0	0	0
							Ukupno	546.000,00	850.000,00	910.000,00
							Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):			
13. Uređenje putne mreže, ulica i trotoara										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboj Jug 2021.-2027 / SC3 / P3.1. / M3.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM				
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3	
13.1. Projektovanje i Rekonstrukcija i asfaltiranje puteva i ulica	2024.-2026.	Km asfaltiranog puta	Služba za urbanizam, katastar i geodetske poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000,00	10.000,00	10.000,00	
						Kreditna sredstva	0	0	0	
						Sredstva EU	0	0	0	
						Ostale donacije	100.000,00	100.000,00	100.000,00	
						Ostala sredstva	0	0	0	
						Ukupno	110.000,00	110.000,00	110.000,00	
13.2. Izgradnja i uređenje pješačkih staza i trotoara	2024.-2026.	Km izgrađenih i uređenih pješačkih staza i trotoara	Služba za urbanizam, katastar i geodetske poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000,00	10.000,00	10.000,00	
						Kreditna sredstva	0	0	0	
						Sredstva EU	0	0	0	
						Ostale donacije	50.000,0	50.000,0	50.000,0	

						Ostala sredstva	0	0	0	
						Ukupno	60.000,00	60.000,00	60.000,00	
Ukupno za program (mjeru) 13.							Budžetska sredstva	20.000,00	20.000,00	20.000,00
							Kreditna sredstva	0	0	0
							Sredstva EU	0	0	0
							Ostale donacije	150.000,00	150.000,00	150.000,00
							Ostala sredstva	0	0	0
							Ukupno	170.000,00	170.000,00	170.000,00
							Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):			
14.Unapređena energetska efikasnost javnih i privatnih zgrada u Općini Doboj Jug										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboj Jug 2021.-2027 / SC3 / P3.2. / M3.2.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM				
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3	
14.1.Realizacija energetski efikasnih tehničkih rješenja u javnim zgradama na području Općine Doboj Jug	2024.-2026.	Broj javnih zgrada sa realizovanim energetski efiksanim tehničkim rješenjima	Služba za urbanizam, katastar i geodetske poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	0	0	0	
						Kreditna sredstva	0	0	0	
						Sredstva EU	0	0	0	
						Ostale donacije	0	100.000,00	100.000,00	
						Ostala sredstva	0	20.000,00	20.000,00	
						Ukupno	0	120.000,00	120.000,00	
14.2.Realizacija poticaja za uvođenje energetski efikasnih tehničkih rješenja u stambenim objektima na području Općine Doboj Jug	2024.-2026.	Broj privatnih objekata sa realizovanim energetski efiksanim	Služba za urbanizam, katastar i geodetske poslove	NE	DA	Budžetska sredstva	50.000	50.000,00	50.000,00	
						Kreditna sredstva	0	0	0	
						Sredstva EU	0	0	0	
						Ostale donacije	100.000,00	100.000,00	100.000,00	

		tehničkim rješenjima				Ostala sredstva	50.000,00	50.000,00	50.000,0
						Ukupno	200.000,00	200.000,00	200.000,00
Ukupno za program (mjeru) 14.						Budžetska sredstva	50.000,00	50.000,00	50.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	100.000,00	200.000,00	200.000,00
						Ostala sredstva	50.000,00	70.000,00	70.000,00
						Ukupno	200.000,00	320.000,00	320.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):									
15.Unapređena energetska efikasnost sistema javne rasvjete u Općini Doboj Jug									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboj Jug 2021.-2027 / SC3 / P3.2. / M3.2.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
15.1. Izrada projektne dokumentacije za zamjenu postojećih rasvjetnih tijela i postavljanje novih rasvjetnih LED tijela	2024.	Izrađena projektan dokumentacija.	Služba za urbanizam, katastar i geodetske poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000,00	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	50.000,00	50.000	50.000
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	60.000,00	50.000,00	50.000,00
Ukupno za program (mjeru) 15.						Budžetska sredstva	10.000,00	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	50.000,00	50.000,00	50.000,00

						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	60.000,00	50.000,00	50.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 16.Uspostavljen sistem za korištenje obnovljivih izvora energije									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboj Jug 2021.-2027 / SC3 / P3.2. / M3.2.3.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
16.1.Izrada i usvajanje općinskog propisa kojim se propisuje pokretanje postupka na ispitivanju mogućnosti kolektivnog grijanja za područje cijele općine iz obnovljivih izvora energije (termalna energija podzemnih termalnih izvora)	2024.	Izrađen i usvojen propis	Služba za urbanizam, katastar i geodetske poslove	NE	DA	Budžetska sredstva	1.000,00	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	1.000,00	0	0
16.2. Izrada studije izvodivosti korištenja obnovljivih izvora energije na području općine	2025.		Služba za urbanizam, katastar i geodetske poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	0	10.000,00	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	30.000,00	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	0	40.000,00	0
16.3. Izrada idejnog projekta daljinskog grijanja svih objekata na području općine iz obnovljivih izvora energije	2026.		Služba za urbanizam, katastar i geodetske poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	0	0	10.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	40.000,00

						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	0,00	0,00	50.000,00
Ukupno za program (mjeru) 16.						Budžetska sredstva	1.000,00	10.000,00	10.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	30.000,00	40.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	1.000,00	40.000,00	50.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):									
17. Unapređenje zaštite od poplave, stvaranje sigurnosti i smanjenje rizika u plavnom području									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboj Jug 2021.-2027 / SC3 / P3.3. / M3.3.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
17.1. Čišćenje korita rijeka Usore i Bosne	2024.-2026.	Km očišćenih korita	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	5.000,00	5.000,00	5.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	20.000,00	30.000,00	30.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	25.000,00	35.000,00	35.000,00
17.2. Sanacija klizišta	2024.-2026..	Broj saniranih klizišta	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000,00	10.000,00	10.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	30.000,00	40.000,00	50.000,00

						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	40.000,00	50.000,00	60.000,00
17.3. Edukacije i nabavka opreme u skladu sa potrebama CZ	2024.-2026.	Broj obučenih građanja i službe sapašavanja Nova oprema	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	5.000,00	6.000,00	7.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	20.000,00	30.000,00	40.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	25.000,00	36.000,00	47.000,00
Ukupno za program (mjeru) 17.						Budžetska sredstva	20.000,00	21.000,00	22.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	40.000,00	60.000,00	70.000,00
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	60.000,00	81.000,00	92.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
18.Unapređenje zaštite stanovništva od epidemija i pandemija									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboj Jug 2021.-2027 / SC3 / P3.3. / M3.3.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
18.1. Edukacija stanovništva o važnosti poštovanja preporuka i koristima od vakcinisanja	2024.	Broj educiranog stanovništva Broj vakcinisanog stanovništva	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove u saradnji sa JU Poliklinika sa dnevnom bolnicom	NE	NE	Budžetska sredstva	5.000,00	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	20.000,00	0	0

						Ostala sredstva	10.000,00	0	0
						Ukupno	35.000,00	0	0
Ukupno za program (mjeru) 18.						Budžetska sredstva	5.000,00	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	20.000,00	0	0
						Ostala sredstva	10.000,00	0	0
						Ukupno	35.000,00	0	0
	Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):								
19. Strateško planiranje i administracija									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine Doboj Jug 2021.-2027									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI²	Usvaja se³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
19.1. Upravni, normativno-pravni, savjetodavni, stručni poslovi, strateško planiranje i upravljanje razvojem, investicije i inspekcije, javne nabavke, ljudski resursi, informisanje, inspekcije i drugi poslovi od značaja za rad Općinskog načelnika i vijeća.	2024.-2026.	_ Izrađeni normativno-pravni akti, akti u okviru strateškog planiranja i upravljanja razvojem, inspekcijski akti, provdjeni postupci javnih nabavki...	Stručna služba za poslove OV i ON			Budžetska sredstva	30.000,00	30.000,00	30.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	30.000,00	30.000,00	30.000,00
19.2. Normativno-pravni akti, računovodstveni poslovi, Pripremanje propisa u okviru cjelokupne privredne politike, te podsticanja privrednog razvoja općine	2024.-2026.	- Izrađeni normativno-pravni akti iz nadležnosti službe - Osigurano uredno izvršenje	Služba za budžet, finansije i privredu			Budžetska sredstva	30.000,00	30.000,00	30.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale	0	0	0

		<ul style="list-style-type: none"> računovodstvenih poslova - Izdana odobrenja za rad privrednih subjekata, te rješenja o registraciji istih 				donacije Ostala sredstva Ukupno	 0 30.000,00	 0 30.000,00	 0 30.000,00
19.3. Upravni, normativno-pravni, studijsko analitički i stručno-operativni poslovi, prostorno planiranje i upravljanje prostorom i imovinsko-pravni poslovi	2024.-2026.	<ul style="list-style-type: none"> - Izrađeni normativno-pravni akti iz nadležnosti službe - Izdana odobrenja (urbanističke i građevinske 	Služba za urbanizam, katastar i geodetske poslove			Budžetska sredstva	30.000,00	30.000,00	30.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	30.000,00	30.000,00	30.000,00
19.4. Upravni, normativno-pravni, studijsko analitički i stručno-operativni poslovi, vođenje evidencija o građanskim stanjima	2024.-2026.	<ul style="list-style-type: none"> - Izrađeni normativno-pravni akti iz nadležnosti službe - izdana uvjerenja iz javnih knjiga, 	Služba za CZ, opću upravu i zajedničke poslove			Budžetska sredstva	30.000,00	30.000,00	30.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	30.000,00	30.000,00	30.000,00
Ukupno za program (mjeru) 19.						Budžetska sredstva	120.000,00	120.000,00	120.000,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	120.000,00	120.000,00	120.000,00

Napomena:

¹ Ukoliko organ uprave nije preuzeo mjeru iz strateškog dokumenta kao program u trogodišnjem planu rada, za taj program, u redu „Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere čijoj realizaciji doprinosi program“ ne upisuje se ništa. Ukoliko je program utvrđen preuzimanjem mjere iz strateškog dokumenta, u ovom redu i redu „Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1.)“ naziv će biti identičan.

² **PJI status** se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³ Vlada FBiH/kantona /načelnik/gradonačelnik JLS **usvaja (Da / Ne)**.

U tabelu A2 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti / projekata u sklopu svakog programa.